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5X7 35 28 10 20
Orthographe 3X9 | 24 18 42 27
Les vitraux de ces églises sont magnifiques 6X7 | 42 18 24 el
’ 7X8 35 56 64 24
8X9 54 72 48 36
4 X5 20 18 42 28
8X3 12 82 16 24
Leurs chevaux noirs étaient heureux dans ce parc. 3IX7 37 24 21 49
7X7 21 14 35 49
9X5 15 40 45 30
- Numeéeration
Vocdabulaire ,
Ecris les nombres en lettres.
. 19 250
creme
vanille
confiture
gateau 35 074
meringue
mousse
chocolat
50 301
Grawwedire Barre les compléments de phrase,
puis récris les phrases.
= -
Le fennec se déplace doucement dans Ie‘ Geoebric
désert.
Trace : D
>F< X
. ., . | ite (BE
Du haut de sa toile, I'araignée guette sa proie. * ladroite (BE)
e le segment [CE]
. c
La fourmi transporte rapidement la graine. * ladroite (FD) X -
e la demi-droite [AD) X
e la demi-droite
(FE] % X
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1. Quelle est la masse totale du
chargement ?

Les freres Bougetout La masse totale est de kg.
gérent une entreprise de déménagement.

Dans deux semaines, ils vont aider la famille >
Pitch a déménager quelques meubles de Paris dans
un chalet, a cété de Chambeéry, dans les Alpes, a 572
km.
Dans leur camion, ils vont placer un réfrigérateur de

. Quelle est la masse totale du
chargement et du camion ?

La masse totale du chargement et du

80 kg, une table de 12 kg, 6 chaises pesant chacune camion est de kg.

4 kg, une commode de 26 kg et une bibliotheque de

76 kg. 3. Enn'oubliant pas les déménageurs,
Le camion, lui, pése 40 tonnes. combien va peser le camion, en tout ?

Le chauffeur du camion pése 95 kg
et son frere pese 102 kg.

. o ' l Il va peser kg.

Va .-

Dans ce texte:

1. Reléve un nom féminin singulier :

2. Reléve un pronom personnel sujet :

3. Reléve un complément du nom :

Les Pitch sont-ils des citadins ou des ruraux ? (Réponds en

rédigeant une phrase compléte.) Explique ta réponse.

Comment s’appellent le chauffeur du camion et son frére ?

Retrouve a quoi correspondent les nombres suivants. . 2?
AEY

1. 12 représente le ’ﬁ

2. 24 représente le

3. 40 représente le

4. 572 représente le
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